



新闻热线

中国移动通信  
CHINA MOBILE  
15906310630

5201113

新浪微博: @今日威海

# 持“枪”抢劫6次获刑13年

本报9月11日讯(记者 王震 通讯员 王海光) 2013年春节前夕,临沂青年张某为还债,持仿真枪在市区及张村镇抢劫沿街商铺6次,抢劫财物价值共计3万余元。日前,环翠法院一审判处他犯抢劫罪,判处有期徒刑13年,罚金2万元。

1月1日、1月12日、1月15日、1月20日、2月7日、2月9日,市区四家

商铺及张村镇两家商铺接连被一持“枪”男子抢劫。这些商铺均沿街且只有女工作人员。临近春节,这一系列恶性抢劫案闹得人心惶惶。

2月20日17时30分许,这名男子在市区踩点时被认出,巡逻民警赶到将其擒获,从其身上搜出了一把仿真枪、一支电警棍。经查,这名济宁籍的无业青年姓张,因急于还

债、对生活失去信心等原因,他购置仿真枪、电警棍,实施了抢劫。

环翠法院对本案进行公开审理,于日前作出一审判决。环翠法院认为,张某多次采用暴力手段劫取公私财物,其行为已构成抢劫罪。张某自愿认罪,可酌情从轻处罚,一审判处他有期徒刑13年,并处罚金2万元。



## 路滑车翻

10日凌晨4时许,文登圣海路刘家庄村北路西绿化带内发生一起轿车翻车的单方交通事故。司机王某驾帕萨特轿车驶至事发路段时,因雨后路面湿滑,车辆侧滑后失控撞向路边排水沟,翻落绿化带内。王某受轻伤  
通讯员 周志军 摄

## “摆设”4个三无灭火器 一饭店被罚5000元

本报9月11日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 陈璐) 在工业园区草庙子镇一饭店内,四个灭火器全是三无产品,被发现后拒不整改。11日,工业园区消防大队对该饭店罚款5000元,对

饭店老板罚款500元。

7日,工业园区消防大队对草庙子镇驻地的人员密集场所例行检查时,发现一饭店的厨房、饭厅内各有两个灭火器,外观很新,但饭店老板却无法提供

四个灭火器的合格证和检验报告,属于三无产品。消防人员下发《整改通知书》,要求限期改正。

11日,消防人员复查饭店,老板称自己一直忙于生意,实在抽不出时间更换新灭火器。

根据《消防法》,工业园区消防大队对饭店罚款5000元,对老板罚款500元,要求立即更换四个灭火器。

## 男子为攒钱结婚 一个月偷30余组电动车电瓶

本报9月11日讯(记者 王震 通讯员 王婷) 9日,工业园区警方破获一起电动车电瓶系列失窃案。8月份期间,宋某为凑钱结婚,在草庙子、苘山、经区华新小区、文登市中医院等地,拆卸电动车电瓶连接装置,盗得电瓶30余组,每组转手价在90元左右。

此前,宋某曾因盗窃电动车电瓶被判有期徒刑四年,今年一月假释,目前仍处于假释期。因家庭经济条件差,也没有正常收入,宋某想攒钱到年底结婚,才重操旧业。目前,宋某已被刑拘。

## 比亚迪旗舰型B级车思锐震撼上市

百万级别高端豪配,安全、便利的顶级享受

(专刊记者 孙芳 报道) 9月8日,备受关注的比亚迪旗舰型B级车——思锐在威海正安比亚迪4S店内震撼上市。思锐以安全、便利、享受为设计理念,再加上百万级别高端豪配,吸引了很

多爱车一族,前来试驾。  
全系标配T动力、ESP车辆稳定控制系统

思锐是比亚迪全新搭载1.5TI+DCT黄金动力总

成的一款重磅车型,达到2.0L以上的普通自然吸气发动机水平,并配博世第九代ESP车辆稳定控制系统,集成了车辆稳定控制、牵引力控制、上坡辅助控制等功能,大大加强了行车安全性。

全景影像、智能手机操控、语音控制乐趣多

思锐搭载了360°全景影像,并同步到HUD抬头显示屏上。思锐云服务还可实现远程启动发动机和空调、解锁及上锁车辆、定位车辆位置、查询车辆运行状况等多达14项功能。思锐语音控制采用了与苹果iPhone 4s等相同的Nuance语音识别技术,识别率高。

滑动触摸大屏幕,享受全球顶级音效

思锐拥有10.2英寸的超大屏幕,清晰度高,触屏回馈好。并配备500G超大移动硬盘“影音魔方”,和5.1声道DTS高清环绕立体声音响系统、14扬声器等世界顶级豪配,与大屏幕完美结合,让思锐在视觉、听觉、触觉、感觉方面全面颠覆驾驶者的感官。

据悉,思锐还配有HUD夜视系统、智能手表钥匙、后排控制、位置记忆系统等诸多高端豪配。这样一款大幅度“越级”的车型能引起消费者的“围观”也在情理之中,相信它的市场表现也一定不俗。